


UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

Avenida João Naves de Ávila, 2121, Bloco 3P - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902

Telefone: +55 (34)3239-4957 - www.progep.ufu.br - secretaria@progep.ufu.br


EDITAL PROGEP Nº 61/2021

26 de julho de 2021

Processo nº 23117.007363/2021-05

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas em exercício da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria de Pessoal UFU nº. 1288, publicada no D.O.U. em 06 de abril de 2021, seção 2, p. 43, RETIFICA o **Edital PROGEP Nº 34/2021**, publicado no Diário Oficial da União em 22/06/2021, seção 3, páginas 136 a 138, e publicado no sítio de internet oficial desta Universidade <http://www.portalselecao.ufu.br>, da seguinte forma:

I) No item 2.2 - Cronograma previsto:

Onde se lê:

Atividade		Data	Horário	Local
Prova escrita		08/08/2021	13h10	Bloco 3Q, no Campus Santa Mônica, na Av. João Naves de Ávila, nº 2121, no Bairro Santa Mônica, na cidade de Uberlândia/MG – CEP: 38408-100
Prova Didática	Sorteio do ponto e ordem de apresentação dos candidatos	01/09/2021	9h00	Plataforma Google Meet https://meet.google.com/brn-kigamzo
	Entrega dos planos de aulas por todos os candidatos	02/09/2021	9h00	Os planos de aulas, em formato pdf, devem ser encaminhados até o horário limite indicado por meio eletrônico, no endereço de e-mail niviammcoelho@gmail.com
	Início da prova Didática	02/09/2021	a partir de 9h00	Plataforma Google Meet https://meet.google.com/brn-kigamzo
Envio dos títulos e comprovantes		19/09/2021	até 23h59	Devem ser entregues obrigatoriamente digitalizados por meio eletrônico, no endereço de e-mail niviammcoelho@gmail.com

Leia-se:

Atividade		Data	Horário	Local
Prova escrita		08/08/2021	13h10	Bloco 3Q, no Campus Santa Mônica, na Av. João Naves de Ávila, nº 2121, no Bairro Santa Mônica, na cidade de Uberlândia/MG – CEP: 38408-100
Prova Didática	Sorteio do ponto e ordem de apresentação dos candidatos	01/09/2021	9h00	Plataforma MConf https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/concurso-quimica-ufu
	Entrega dos planos de aulas por todos os	02/09/2021	9h00	Os planos de aulas, em formato pdf, devem ser encaminhados até o horário limite indicado por

	candidatos			meio eletrônico, no endereço de e-mail niviammcoelho@gmail.com
	Início da prova Didática	02/09/2021	a partir de 9h00	Plataforma MConf https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/concurso-quimica-ufu
	Envio dos títulos e comprovantes	19/09/2021	até 23h59	Devem ser entregues obrigatoriamente digitalizados por meio eletrônico, no endereço de e-mail niviammcoelho@gmail.com

II) No item 4 - PROVA DIDÁTICA

Onde se lê:

4.2 - Recursos que serão disponibilizados para os candidatos: A prova didática será realizada por meio de plataforma virtual (Google Meet) em virtude da pandemia Covid-19 cujo link de acesso será divulgado posteriormente.

Leia-se:

4.2 - Recursos que serão disponibilizados para os candidatos: A prova didática será realizada por meio de plataforma virtual (**MConf**) em virtude da pandemia Covid-19, cujo link de acesso é **<https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/concurso-quimica-ufu>**.

Renan Billa



Documento assinado eletronicamente por **Renan Billa, Pró-Reitor(a) substituto(a)**, em 26/07/2021, às 16:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2931356** e o código CRC **57C68C15**.

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO PROGEP Nº 23/2021

HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO DO EDITAL PROGEP Nº 44/2020 DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas em exercício da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria de Pessoal UFU nº 1288, de 05/04/2021, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 06/04/2021, seção 2, p. 43; conforme a Resolução 03/2015 - CONDIR; e conforme o EDITAL PROGEP Nº 44/2020 publicado no D.O.U. em 29/12/2020, seção 3, página(s) 140, HOMOLOGA e torna público, nos termos do Anexo II e do Artigo 16, do Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, o resultado do processo seletivo simplificado, realizado pelo(a) Faculdade de Engenharia Química, da seguinte forma:

Área: Fenômenos de Transporte e Operações Unitárias

Nº de vagas: 01

Regime de Trabalho: 40 (Quarenta) Horas Semanais

CANDIDATOS APROVADOS

Classificação	Nº de inscrição	Nome do Candidato	Nota Final
1º Lugar	2004500006	Flávia Marques Fagundes	193,16
2º Lugar	2004500005	Lidiane Pereira Bessa	187,52

RENAN BILLA

EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO PROGEP Nº 22/2021

HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO DO EDITAL PROGEP Nº 3/2020 DE CONCURSO PÚBLICO

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas em exercício da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria de Pessoal UFU nº 1288, de 05/04/2021, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 06/04/2021, seção 2, p. 43; conforme a Resolução 03/2015 - CONDIR; e conforme o EDITAL PROGEP Nº 3/2020 publicado no D.O.U. em 13/01/2020, seção 3, página(s) 79, HOMOLOGA e torna público, nos termos do Anexo II e do Artigo 16, do Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, o resultado do concurso público, realizado pelo(a) Faculdade de Engenharia Civil, da seguinte forma:

Área: Geotecnia

Nº de vagas: 01

Regime de Trabalho: Dedicção Exclusiva

CANDIDATOS APROVADOS

Classificação	Nº de inscrição	Nome do Candidato	Nota Final
1º Lugar	2000400003	Michael Andrade Maedo	174,40
2º Lugar	2000400007	Flavia Gonçalves	171,50
3º Lugar	2000400008	Eduardo Montoya Botero	163,10
4º Lugar	2000400004	Alana Dias de Oliveira	144,26

RENAN BILLA

AVISO DE RETIFICAÇÃO PROGEP Nº 61/2021

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas em exercício da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria de Pessoal UFU nº 1288, publicada no D.O.U. em 06 de abril de 2021, seção 2, p. 43, RETIFICA o Edital PROGEP Nº 34/2021, publicado no Diário Oficial da União em 22/06/2021, seção 3, páginas 136 a 138, e publicado no sítio de internet oficial desta Universidade <http://www.portalselecao.ufu.br>, da seguinte forma:

I) No item 2.2 - Cronograma previsto:

Onde se lê:

Atividade	Data	Horário	Local
Prova escrita	08/08/2021	13h10	Bloco 3Q, no Campus Santa Mônica, na Av. João Naves de Ávila, nº 2121, no Bairro Santa Mônica, na cidade de Uberlândia/MG - CEP: 38408-100
Prova Didática	Sorteio do ponto e ordem de apresentação dos candidatos	01/09/2021	9h00
	Entrega dos planos de aulas por todos os candidatos	02/09/2021	9h00
	Início da prova Didática	02/09/2021	a partir de 9h00
Envio dos títulos e comprovantes	19/09/2021	até 23h59	Devem ser entregues obrigatoriamente digitalizados por meio eletrônico, no endereço de e-mail niviammcoelho@gmail.com

Leia-se:

Atividade	Data	Horário	Local
Prova escrita	08/08/2021	13h10	Bloco 3Q, no Campus Santa Mônica, na Av. João Naves de Ávila, nº 2121, no Bairro Santa Mônica, na cidade de Uberlândia/MG - CEP: 38408-100
Prova Didática	Sorteio do ponto e ordem de apresentação dos candidatos	01/09/2021	9h00
	Entrega dos planos de aulas por todos os candidatos	02/09/2021	9h00
	Início da prova Didática	02/09/2021	a partir de 9h00
Envio dos títulos e comprovantes	19/09/2021	até 23h59	Devem ser entregues obrigatoriamente digitalizados por meio eletrônico, no endereço de e-mail niviammcoelho@gmail.com

II) No item 4 - PROVA DIDÁTICA

Onde se lê:

4.2 - Recursos que serão disponibilizados para os candidatos: A prova didática será realizada por meio de plataforma virtual (Google Meet) em virtude da pandemia Covid-19 cujo link de acesso será divulgado posteriormente.

Leia-se:

4.2 - Recursos que serão disponibilizados para os candidatos: A prova didática será realizada por meio de plataforma virtual (MConf) em virtude da pandemia Covid-19, cujo link de acesso é <https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/concurso-quimica-ufu>.

RENAN BILLA

AVISO DE RETIFICAÇÃO PROGEP Nº 60/2021

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas em exercício da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria de Pessoal UFU nº 1288, publicada no D.O.U. em 06 de abril de 2021, seção 2, p. 43, RETIFICA o Edital PROGEP Nº 37/2021, publicado no Diário Oficial da União em 22/06/2021, seção 3, páginas 142 a 144, e publicado no sítio de internet oficial desta Universidade <http://www.portalselecao.ufu.br>, da seguinte forma:

I) No item 2.2 - Cronograma previsto:

Onde se lê:

Atividade	Data	Horário	Local
Prova escrita	08/08/2021	13h10min	Bloco 3Q, no Campus Santa Mônica, na Av. João Naves de Ávila, nº 2121, no Bairro Santa Mônica, na cidade de Uberlândia/MG - CEP: 38408-100
Prova Didática	Sorteio do ponto e ordem de apresentação dos candidatos	01/09/2021	9h00
	Entrega dos planos de aulas por todos os candidatos	02/09/2021	9h00
	Início da prova Didática	02/09/2021	a partir de 9h00
Análise de Títulos Acadêmicos e Experiência Profissional	Envio dos títulos e comprovantes	19/09/2021	até 23h59min
	Avaliação dos títulos pela banca	a partir de 20/09/2021	9h00

Leia-se:

Atividade	Data	Horário	Local
Prova escrita	08/08/2021	13h10min	Bloco 3Q, no Campus Santa Mônica, na Av. João Naves de Ávila, nº 2121, no Bairro Santa Mônica, na cidade de Uberlândia/MG - CEP: 38408-100
Prova Didática	Sorteio do ponto e ordem de apresentação dos candidatos	01/09/2021	9h00
	Entrega dos planos de aulas por todos os candidatos	02/09/2021	9h00
	Início da prova Didática	02/09/2021	a partir de 9h00
Análise de Títulos Acadêmicos e Experiência Profissional	Envio dos títulos e comprovantes	19/09/2021	até 23h59min
	Avaliação dos títulos pela banca	a partir de 20/09/2021	9h00

II) No item 4 - PROVA DIDÁTICA

Onde se lê:

4.2 - Recursos que serão disponibilizados para os candidatos: A prova didática será realizada por meio de plataforma virtual (Google Meet) em virtude da pandemia de Covid-19, cujo link de acesso é <https://meet.google.com/tbd-yipt-rnp>.

Leia-se:

4.2 - Recursos que serão disponibilizados para os candidatos: A prova didática será realizada por meio de plataforma virtual (MConf) em virtude da pandemia de Covid-19, cujo link de acesso é <https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/deividi-marcio-marques>.

RENAN BILLA

